

**Железногорской межрайонной прокуратурой проведена проверка эксплуатации опасных производственных объектов (станций газозаправочных (автомобильных), расположенных на территории г. Железногорска.**

Установлено, что в нарушение требований действующего законодательства индивидуальным предпринимателем допущен ряд нарушений при эксплуатации опасного производственного объекта (станции газозаправочной): категория опасности указанного производственного объекта не определена, лицензии на осуществление деятельности с опасным производственным объектом не имеется.

По результатам проведенной проверки прокуратурой в адрес индивидуального предпринимателя внесено представление с целью устранения выявленных нарушений.

Кроме того, рассматривается вопрос о возбуждении дела об административном правонарушении по ч. 1 ст. 9.1 КоАП РФ (нарушение требований промышленной безопасности) в отношении индивидуального предпринимателя.